



Firma: PB Nitom d.o.o.  
Adresa: Gruje A.Kostadinović 15A  
Telefon: 018/41 51 501  
Fax:  
PIB: 100334173  
E-mail: webprodaja@nitom.rs

## TESLA AIR 6 MAX filter vazduha, HEPA + aktivni karbon

Šifra: 66311

Kategorija proizvoda: Prečišćivači i ovlaživači vazduha

Proizvođač: Tesla

Cena: **2.630** rsd



- **VRHUNSKI KVALITET:** Iskusi svežinu uz Tesla filter vazduha Air 6 Max karbon; HEPA+aktivni karbon tehnologija uklanja štetne čestice i neprijatne mirise za čist i zdrav vazduh
- **POTPUNA ČISTOĆA VAZDUHA:** Očisti vazduh u prostoriji do 99,97% efikasnosti; Zaštiti se od prašine, polena, alergena i bakterija
- **LAKA ZAMENA:** Promeni filter bez muke; Uputstva za zamenu čine proces brzim i jednostavnim; Uvek uživaj u svežem vazduhu
- **DUGOTRAJNOST:** Sa čvrstom konstrukcijom i visokokvalitetnim materijalima, pruža dugoročnu zaštitu od zagađenja

Tesla filter vazduha Air 6 Max je vrhunski proizvod koji kombinuje HEPA + aktivni karbon tehnologiju kako bi ti pružio neuporedivu čistoću vazduha.

Ovaj filter je posebno dizajniran da efikasno ukloni štetne čestice i neprijatne mirise iz vazduha, čineći tvoj prostor čistijim i zdravijim.

Sa visokom efikasnošću filtriranja od 99,97%, Tesla filter vazduha uklanja prašinu, polen, bakterije, kućne alergene i druge zagađivače, omogućavajući ti da udišeš svež i čist vazduh.

Bez obzira da li se boriš sa sezonskim alergijama ili jednostavno želiš poboljšati kvalitet vazduha u svom domu, ovaj filter vazduha pruža sveobuhvatnu zaštitu za tebe i tvoju porodicu.

Tesla Filter vazduha Air 6 Max karbon je izuzetno jednostavan za upotrebu i održavanje. Zahvaljujući uputstvima za zamenu filtera, brzo ćeš i lako zameniti stari filter novim.

Izrađen je od visokokvalitetnih materijala i ima izuzetno dug vek trajanja. Sa čvrstom konstrukcijom koja garantuje dugotrajnost proizvoda, Tesla Filter vazduha Air 6 Max će ti pružiti dugotrajnu i pouzdanu zaštitu od zagađivača vazduha.

Tesla filter vazduha Air 6 Max karbon je idealan izbor ako brineš o kvalitetu vazduha u svom okruženju.